

viața internațională

GENEVA

Lucrările Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa

GENEVA 1 (Correspondență de la C. Viad). — Conferința internațională de securitate și cooperare în Europa a început lucrările sale de-a doua fază la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa. Conform hotărârii luate anterior, principalele organe de lucru ale reuniunii — Comitetul de coordonare, precum și cele trei comisii — pentru problemele securității, pentru cooperarea economică și tehnico-stiințifică și pentru problemele culturale și ale contactelor umane — s-au întrunit luni pentru o trecere în revistă a experienței acumulate în cele două săptămâni, care s-au scurs de la deschiderea lucrărilor și pentru stabilirea programului de activitate pe perioada următoare.

Pe ordinea de zi a dezbaterilor din Comitetul de coordonare se află următoarele puncte: prezentarea rapoartelor președinților în funcție și a comisiilor; stabilirea programului de lucru în ordinele de zi, precum și în comisiile și stabilirea modalităților de consultare a organizațiilor internaționale competente de către organele de lucru ale conferinței.

Participanții au luat act cu satisfacție de faptul că toate organele de lucru ale conferinței au trecut la

dezbaterile problemelor ce le revin în baza recomandărilor finale ale fazei la Helsinki. În discuții s-au exprimat, de asemenea, dorința ca, ținând seama de experiența de până acum, să se asigure în viitor o activitate mai eficientă, pentru a se trece într-un mod concret la examinarea aspectelor de fond înscrise pe agenda. După un schimb de vederi în cursul căruia delegații au prezentat diferite propuneri privind graficul sesiunilor în perioada următoare, comitetul a hotărât crearea unui grup ad-hoc de lucru, format din reprezentanții tuturor statelor participante care și-a început imediat activitatea. De asemenea, participanții au trecut la examinarea modalităților prin care organele de lucru ale conferinței pot să consulte organizațiile internaționale în probleme care fac obiectul dezbaterilor în aceste organe, în intervențiile lor, reprezentanții diferitelor state au subliniat că, în acest sens, trebuie avute în vedere în mod deosebit organizațiile în preocupările cărora intră problematica general-europeană. În context, ei s-au referit la Comisia economică a O.N.U. pentru Europa.

Dezbaterile în Comitetul de coordonare urmează să fie reluate marți.

Președintele Republicii Burundi a primit pe ambasadorul României

BUJUMBURA (Agerpres). — Cu ocazia plecării sale definitive din Republica Burundi, ambasadorul Republicii Socialiste România la Bujumbura, Alexandru Tulcea, a fost primit de către președintele acestei țări, colonelul Michel Micombero, cu care a avut o convorbire cordială. Referindu-se la evoluția pozitivă a relațiilor româno-burundez, la identitatea de vederi în principalele probleme internaționale, președintele Micombero a adresat un cordial salut de protecție președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și urări de prosperitate și fericire popoului român.

DESEMNAȚIA NOULUI PREMIER AL GRECIEI

ATENA 1 (Correspondență de la I. Bada). — Președintele Georghios Papadopoulos l-a însărcinat, luni, pe Spyros Markezinis, liderul fostului Partid progresist, cu formarea unui nou guvern, s-a anunțat oficial în capitala Greciei. Premierul desemnat urmează să prezinte șefului statului lista noului guvern la 6 octombrie, iar ceremonia de depunere a jurământului de către membrii cabinetului a fost programată pentru 8 octombrie.

Actualul guvern — precizează un comunicat oficial — își va prezenta demisia la sfârșitul acestei săptămâni. Întrucât până la intrarea în funcție a noului guvern, s-a anunțat oficial în capitala Greciei, Premierul desemnat urmează să prezinte șefului statului lista noului guvern la 6 octombrie, iar ceremonia de depunere a jurământului de către membrii cabinetului a fost programată pentru 8 octombrie.

În sprijinul luptei poporului namibian

Raportul Consiliului Națiunilor Unite pentru Namibia

NATIUNILE UNITE: Trimis special al Agerpres, V. Martalou, transmite în intr-o sedință specială, Consiliul Națiunilor Unite pentru Namibia a aprobat raportul anual, întocmit de un colectiv de rapoartori, din care face parte și reprezentantul țării noastre în consiliu, Petre Vălculescu. Documentul care va constitui unul dintre principalele subiecte de dezbateri ale noului sesiuni a consiliului, apreciază că sporirea opoziției unite a namibiensilor față de regimul de ocupație sud-african, în condițiile existenței unor severe măsuri de reprimare din partea acestuia, împreună cu continuarea luptei armate a mișcării de eliberare națională, sub conducerea SWAPO, au constituit evoluția cea mai încurajatoare din ultimul an a situației din Namibia. Demnă de menționat în acest sens este înfăptuirea „Convenției naționale” — coalitie a unor organizații și partide politice namibiene — al cărei statut a fost publicat la 19 iulie și care este deschisă tuturor celor care se opun guvernului sud-african. Inițiativa constituie un nou pas pe calea întăririi unității politice împotriva dominației străine și o nouă măsură în direcția creșterii conștiinței politice colective.

Subliniind că autoritatea Consiliului O.N.U. pentru Namibia a dobândit o largă recunoaștere din partea comunității internaționale, raportul menționează apelul lansat de acest raport în cadrul statelor participante pentru intensificarea cooperării în vederea asigurării aplicării depline a rezoluțiilor O.N.U. privind Namibia și pentru sprijinirea luptei poporului namibian în vederea obținerii independenței și autodeterminării.

Reafirmând responsabilitatea pe care O.N.U. și-a asumat-o cu privire la Namibia, consiliul își exprimă hotărârea de a acorda cel mai mare sprijin posibil pentru ca poporul namibian, condus de SWAPO, să-și dobândească independența și autodeterminarea, pe baza respectării unității naționale și integrității teritoriale.

Inchiderea Tîrgului internațional de la Alger

Pavilionul României distins cu medalia de argint

ALGER 1 (Correspondență de la M. S. Ionescu). — Tîrgul internațional de la Alger, aflat anul acesta la cea de-a zecea ediție, și-a închis porțile.

Pentru noastră, participarea activă la toate etapele tîrgului a prezentat în deosebi produse ale industriei constructoare de mașini, oferind posibilități tot mai largi de participare competitivă la schimbul internațional de valori. Exponatele românești au intrunit aprecieri elogioase, ele ilustrând, după cum apreciază mulți specialiști, nivelul de dezvoltare industrială pe care l-a atins țara noastră. Pavilionul românesc a fost vizitat de președintele țării gazdă, Houari Boumediene, de membri ai guvernului algerian, precum și de numeroase alte personalități politice și economice de peste hotare, oaspeți ai acestui tîrg, care au dat o înaltă apreciere calității și modului de prezentare a exponatelor.

În perioada desfășurării tîrgului, reprezentanții ai întreprinderilor românești de comerț exterior au perfectat unele contracte, iar altele sînt în curs de finalizare.

Alte atentate în Irlanda de Nord

LONDRA 1 (Agerpres). — Actele de violență din Irlanda de Nord s-au soldat cu o nouă victimă. La Belfast, o tânără de 20 de ani, impusă de persoane rămase neidentificate, a decedat în zorii zilei de luni. Autorii atentatului au intenționat să captureze autoturismul în care se afla victima, deschizând focul asupra ocupanților acestuia. Șoferul a fost rănit.

Pe de altă parte, în comitatul Tyrone, la Benburg, un post de poliție a fost ținta unui atac al grupurilor extremeiste. Atacuri cu bombe s-au semnalat, în aceeași localitate, asupra unui magazin și unei stații de benzină.

CONFLICTUL ANGLO-ISLANDEZ ÎNTR-O FAZĂ ACUTĂ

Guvernul de la Reykjavik a anunțat că „Islanda va rupe relațiile diplomatice cu Anglia, dacă până miercuri dimineața nu vor fi retrase navele militare britanice din interiorul zonei de 50 de mile, din jurul coastei Islandei”. Acest avertisment ar fi, potrivit părții observatorilor, rezultatul creșterii tensiunii dintre cele două state în urma conflictului privind limitele apelor teritoriale — conflict exacerbat de incidentele repetate dintre unitățile de coastă islandeze și navele militare britanice, trimise în zona respectivă „să protejeze” traulerele de pescuit engleze. „Războiul codului” — cum a numit presa britanică conflictul anglo-islandez în problema pescuitului — a izbucnit de peste un deceniu. În urma intensificării pescuitului de către Anglia, R.F.G., Belgia etc. în apropierea coastelor islandeze, guvernul de la Reykjavik a constatat un proces de „depopulare” piscicolă a apelor oceanului din zonele respective. Or, pentru marea Islandă, cu populația sa de 200.000 de locuitori, pește constituie principala bogăție, reprezentând peste 90 la sută din exporturi. Sub presiunea cerințelor legitime islandeze, în 1961 guvernul britanic a recunoscut suveranitatea islandeză asupra apelor teritoriale până la 12 mile.

Acastă măsură nu a fost considerată ca satisfăcătoare de Islanda, care, zece ani mai târziu, urmărind același scop declarat al „protecției stăruite sale resurse de existență”, a anunțat extinderea limitei de pescuit de la 12 la 50 de mile. Acastă hotărâre a fost însă contestată atât de Anglia, cât și de R.F.G.

Nicolae PLOPEANU
Londra, 1

Victoria partidelor de stînga în alegerile cantonale din Franța

PARIS 1 (Agerpres). — Odată cu desfășurarea, duminică, a celui de-al doilea tur de scrutin, în Franța s-au încheiat alegerile cantonale, organizate la fiecare trei ani pentru renouirea în proporție de 50 la sută a consilierilor generale (organism executive local).

Victoria a revenit partidelor de stînga, în deosebi celor socialiste și comuniste, care au reușit în ansamblu un plus de peste 200 mandate față de totalul lucrurilor deținute anterior. Cele trei formațiuni alcătuind majoritatea guvernamentală au obținut 69 mandate suplimentare, iar candidații „moderați”, favorabili majorității guvernamentale, și-au sporit prezența în consilii cu încă 75 de reprezentanți.

Rezultatele alegerilor cantonale — scrie agenția France Presse — confirmă fenomenul constatat cu ocazia ultimului scrutin francez — alegerea legislativă din martie 1973 — și anume progresul stîngii, restrînsă și unită în jurul unui program comun de guvernare, în fața unei majorități care își vede influența diminuată. În sfârșit, între cele două grupuri principale, pozițiile centurii sînt nesemnificative, ceea ce confirmă bipolarismul forțelor politice în Franța, reprezentat, pe de o parte, de majoritatea guvernamentală și aliații ei, iar pe de altă parte, de ansamblul stîngii.

Deși administratorii locali nu au nici o influență directă asupra vieții politice la eșalon guvernamental, victoria stîngii are, totuși, o importantă semnificație politică.

La Cairo se desfășoară prima sesiune a Adunării constituante egipteano-libiene, care are drept scop elaborarea Constituției proiectate uniunii dintre Egipt și Libia — informează agenția M.E.N. Adunarea este formată din 50 de reprezentanți ai Adunării Naționale a Egiptului și 50 de reprezentanți ai Comitetelor Populare din Libia.

Tot la Cairo a început prima reuniune a Consiliului superior al planificării egipteano-libian.

Prima sesiune a Adunării constituante egipteano-libiene

CAIRO 1 (Agerpres). — La Cairo se desfășoară prima sesiune a Adunării constituante egipteano-libiene, care are drept scop elaborarea Constituției proiectate uniunii dintre Egipt și Libia — informează agenția M.E.N. Adunarea este formată

Victoria partidelor de stînga în alegerile cantonale din Franța

PARIS 1 (Agerpres). — Odată cu desfășurarea, duminică, a celui de-al doilea tur de scrutin, în Franța s-au încheiat alegerile cantonale, organizate la fiecare trei ani pentru renouirea în proporție de 50 la sută a consilierilor generale (organism executive local).

Victoria a revenit partidelor de stînga, în deosebi celor socialiste și comuniste, care au reușit în ansamblu un plus de peste 200 mandate față de totalul lucrurilor deținute anterior. Cele trei formațiuni alcătuind majoritatea guvernamentală au obținut 69 mandate suplimentare, iar candidații „moderați”, favorabili majorității guvernamentale, și-au sporit prezența în consilii cu încă 75 de reprezentanți.

Rezultatele alegerilor cantonale — scrie agenția France Presse — confirmă fenomenul constatat cu ocazia ultimului scrutin francez — alegerea legislativă din martie 1973 — și anume progresul stîngii, restrînsă și unită în jurul unui program comun de guvernare, în fața unei majorități care își vede influența diminuată. În sfârșit, între cele două grupuri principale, pozițiile centurii sînt nesemnificative, ceea ce confirmă bipolarismul forțelor politice în Franța, reprezentat, pe de o parte, de majoritatea guvernamentală și aliații ei, iar pe de altă parte, de ansamblul stîngii.

Deși administratorii locali nu au nici o influență directă asupra vieții politice la eșalon guvernamental, victoria stîngii are, totuși, o importantă semnificație politică.

În perspectiva negocierilor cu Piața comună

Reuniunea miniștrilor comerțului din țările africane

DAR ES SALAAM 1 (Agerpres). — Președintele Tanzaniei, Julius Nyerere, a deschis, luni, la Dar Es Salaam, Conferința miniștrilor comerțului din țările africane, consacrată elaborării unor poziții comune în perspectiva reluării, la 17 octombrie, la Bruxelles, a negocierilor cu Piața comună.

La conferință participă, în calitate de observatori, la invitația Organizației Unității Africane și reprezentanți ai unor țări din zona Caraibilor și a statelor insulare din sudul Pacificului.

În discursul inaugural, șeful statului tanzanian a arătat că unitatea de acțiune este singura alternativă pentru țările africane în apărarea intereselor lor. El și-a exprimat, totodată, speranța că țările industrializate participante la viitoarele negocieri vor înțelege și respecta aspirațiile statelor asociate sau care și-au exprimat dorința de a se asocia la Piața comună și că ele nu vor face uz de forța lor economică pentru a exercita presiuni asupra partenerilor lor africani.

În intervențiile lor, reprezentanții țării africane au subliniat, de asemenea, necesitatea ca negocierile, care încep la 17 octombrie cu C.E.E., să aibă ca unică țintă — Africa. Astfel, ministrul senegalez al comerțului a chemat la realizarea unui acord global, care să includă aspectele principale ale negocierilor — problemele comerciale, financiare, tehnice și instituționale. El a menționat că unele chestiuni tehnice, care mai fac încă obiectul unor divergențe, cum ar fi problema recunoașterii consilierilor comerciali și tariful nu vor fi abordate în cadrul reuniunii de la Dar Es Salaam, ele urmînd să fie tratate direct la Bruxelles, în cadrul negocierilor cu reprezentanții C.E.E.

Miniștrii africani ai comerțului și participanții, în general, și-au exprimat speranța că înțelegerea din capitala Tanzaniei va duce, în ultimă instanță, la reafirmarea necesității de a se negocia cu Piața comună vest-europeană pe baza celor opt puncte, stabilite la cea de-a 10-a reuniune la nivel înalt a O.U.A., și nu pe baza conceptelor de asociere elaborate de C.E.E.

Prima sesiune a Adunării constituante egipteano-libiene

CAIRO 1 (Agerpres). — La Cairo se desfășoară prima sesiune a Adunării constituante egipteano-libiene, care are drept scop elaborarea Constituției proiectate uniunii dintre Egipt și Libia — informează agenția M.E.N. Adunarea este formată

din 50 de reprezentanți ai Adunării Naționale a Egiptului și 50 de reprezentanți ai Comitetelor Populare din Libia.

Tot la Cairo a început prima reuniune a Consiliului superior al planificării egipteano-libian.

CAMBODGIA

Noi poziții cucerite de patrioți în jurul capitalei

CAMBODGIA 1 (Agerpres). — Forțele patriotice cambodgiene au cucerit, luni, alte două poziții înăntare ale inamicului, situate la circa 17 km de Phnom Penh, punînd stăpînire pe întregul mal sudic al râului Prek Thaeam.

Continuă luptele și în zona capitalei provinciale Kompong Cham, al belei oraș ca mărime al Cambodgiei.

A 13-a aniversare a independenței Nigeriei

Declarația președintelui Gowon

LAGOS 1 (Agerpres). — Într-o alocuțiune rostită cu prilejul celei de-a 13-a aniversări a proclamării independenței de stat a Nigeriei, șeful statului nigerian, generalul Yakubu Gowon, a reafirmat sprijinul țării sale față de mișcările de eliberare națională de pe continentul african. „Eliminarea colonialismului și rasișmului și consolidarea independenței politice și economice a Africii au fost și rîmîn piatra de temelie a întregii noastre politici” — a subliniat Yakubu Gowon.

Generalul Gowon a exprimat, în același timp, sprijinul Nigeriei față de noul stat african care și-a proclamat independența — Republica Guineea-Bissau.

Festivalul ziarului „Voix Ouvrière”

Timp de 4 zile, la Geneva s-a desfășurat festivalul anual al ziarului „Voix Ouvrière”, organul central al Partidului Muncii din Elveția. Această acțiune — una din cele mai importante manifestări populare ale orașului — s-a înscris anul acesta în contextul campaniei partidului pentru apropierea alegerilor cantonale.

O trăsătură caracteristică a festivalului a constituit-o varietatea acțiunilor, care au inclus militanț politic, o seară dedicată tineretului, spectacole artistice. La manifestările care au avut loc au participat reprezentanți ai unor partide comuniste din Europa occidentală. Au participat, de asemenea, reprezentanți ai unor ziare „stînga”. Din partea ziarului „Science” a fost prezent Dumitru Tinu. Participarea „Science” s-a concretizat în organizarea expoziției „România se prezintă”, găzduită de sala comunală de la „Plain Palais”, precum și în standul de carte românescă. Totodată, ansamblul folcloric „Măgura” din Codlea a prezentat un program artistic viu aplaudat de participanți.

„Festivalul ziarului nostru — ne-a declarat Armand Magnin, membru al Biroului Politic al Partidului Muncii din Elveția, directorul ziaru-

lui „Voix Ouvrière” — s-a desfășurat în spiritul internaționalismului activității partidului. În acest sens, s-a dorit să sublinieze participarea reprezentanților presei frățești din țările socialiste și a partidelor comuniste din țările occidentale. Menționăm cu deosebită participarea multilaterală a României socialiste, a organului C.C. al P.C.R., ziarul „Science”. Acest fapt este o reflectare eloventă a relațiilor frățești dintre partidele noastre”.

Festivalul a constituit un prilej de manifestare a simpatiei și sprijinului oamenilor muncii față de partidul comunistilor elvețieni, a aspirației spre unitatea forțelor de stînga din Elveția. Acest fapt a fost subliniat și în cuvîntările rostite în încheierea festivalului de Jean Vincent, secretar național al Partidului Muncii din Elveția, și de alți vorbitori.

La festivitatea de încheiere au fost prezente membri ai conducerei și ai noului Partidului Muncii din Elveția — reprezentanți ai unor formațiuni politice elvețiene, precum și membri ai corpului diplomatic — din Elveția, Berna, între care ambasadorul român, Ioan Georgescu.

Corneliu VLAD
Geneva, 1

Solidaritate deplină cu lupta forțelor democratice din Chile

Apel adresat de Conferința internațională de la Helsinki

HELSENKI 1 (Agerpres). — În capitala Finlandei s-au încheiat lucrările Conferinței internaționale de solidaritate cu lupta poporului chilian. Organizată de un comitet de inițiativă finlandez, care grupează reprezentanți ai majorității partidelor politice din această țară, precum și de Secretariatul Consiliului Mondial al Păcii, conferința a reunit un mare număr de delegații din peste 50 țări și reprezentanți ai unor organizații internaționale. Din România a participat o delegație a Consiliului Național pentru Apărarea Păcii, alcătuită din Sanda Ranghel, secretar al comitetului, și prof. univ. dr. Paul Alexandru Georgescu.

Participanții și-au exprimat deplină solidaritate cu lupta forțelor democratice din Chile, condamnînd lovitură militară de stat reacționară. La încheierea lucrărilor a fost adoptat un „apel urgent la solidaritate mondială cu poporul chilian”. Documentul cheamă la acordarea unui sprijin efectiv, moral, politic și material, patrioților chileni. Un al doilea document adoptat în cadrul conferinței cuprinde o serie de măsuri recomandate pentru exprimarea solidarității internaționale cu forțele progresiste din Chile. Se prevede crearea unor organizații de sprijinire a poporului chilian, printre care un comitet internațional de legătură și un secretariat permanent de coordonare a acțiunilor de solidaritate. Secretariatul ar urma să a fi înființat la Roma și să fie în contact cu biroul chilian, constituit în capitala italiană din mai multe personalități ale Unității Populare

care se aflau în străinătate în momentul loviturii de stat.

Conferința a adresat o telegramă de solidaritate, adresată juntei militare chiliană, care arestarează secretarul general al P.C. din Chile, Luis Corvalan, și încetarea reprimărilor inițiate împotriva forțelor democratice din Chile.

C.C. al P.M.S.U. a dat publicității o declarație de protest în legătură cu arestarea secretarului general al P.C. din Chile, Luis Corvalan.

C.C. al P.S.U.G. a dat publicității o declarație în care protestează vehement împotriva noului act de teroare al juntei militare chilene, care arestarează secretarul general al P.C. din Chile, Luis Corvalan, și se cere categorică punerea lui în libertate.

Prezidiul C.C. al P.C. din Cehoslovacia a dat publicității o declarație în care se exprimă indignarea și protestul față de arestarea secretarului general al P.C. din Chile, Luis Corvalan, și se cere categorică punerea lui în libertate.

Secretarul general al Partidului Progresist al Oamenilor Muncii din Cipru, Ezekias Papaioannou, a adresat o telegramă secretarului general al P.C. din Chile, Luis Corvalan, în care se cere intervenția pentru încetarea reprimărilor juntei militare chilene, pentru viața lui Luis Corvalan.

La 20 de zile după lovitură de stat

SANTIAGO DE CHILE 1 (Agerpres). — La 20 de zile după lovitură militară de stat, starea de asediu și interdicțiile de circulație continuă să rămînă în vigoare în Chile, înfrîmînd asigurările de „normalizare”, furnizate de junta militară.

Un purtător de cuvînt al armatei chilene a anunțat că o operațiune la care au participat aproximativ 1.000 de soldați și carabinieri a avut loc în jurul spitaului din cartierul El Salvador, din Santiago de Chile, unde se formase un punct de rezistență. O altă operațiune, relatăză agenția Reuter, se desfășoară la sud de Santiago în apropierea lacului Pangapulli, unde peste 600 de muncitori înarmați au constituit un centru de luptă împotriva autorilor loviturii de stat. Armata a mobilizat în

această zonă cea de-a patra divizie de cavalerie 500 de membri în luptele antiguerrile, precum și mii de carabinieri, avioane și elicoptere.

În domeniul activității întreprinderilor industriale chilene este menționat că multe din ele continuă să rămînă închise și să aștepte „reorganizarea”. Pe de altă parte, acolo unde lucrul a fost reluat, se semnalează un număr important de concedieri. La mina de cupru El Teniente, cea mai mare din țară, au fost concediați 2.000 de muncitori din cei aproximativ 10.000 angajați.

În legătură cu victimele provocate de lovitură militară de stat, agențiile A.P. și U.P.I., reîntind informații transmise de John Barnes, corespondentul revistei „Newsweek”, relatează că numărul acestora se ridică la aproximativ 2.800 numai în capitală.

agențiile de presă transmit:

Republica Guineea-Bissau a fost recunoscută luni de

Republica Bangladesh, Etiopia, Guyana, Jamaica, Kuwait, U.R.S.S., R. D. Vietnam și R.D.P. a Yemului — anunță agențiile de presă, citind comunicate difuzate în capitala țării respective. Pînă în prezent, noul stat independent african, a fost recunoscut de peste 30 de state.

Delegația de ziaristi români condusă de Ion Cumpănașu,

director general al Direcției generale a presei și tipăriturilor, care face vizită oficială de prietenie în R. P. Chineză, a fost primită de lao Uen-luan, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez. Cu acest prilej a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

Succesul Teatrului Național din Iași în R.D.G.

Colectivul Teatrului Național „Vasilie Lăscăraru” din Iași și-a încheiat cu succes turneul în R.D.G. La Karl-Marx-Stadt și la Dresda a fost prezentată piesa lui B. Brecht „Sfînta Ioana a abatoarelor” în regia lui Hannes Flacher, iar la Weimar, actorii ieșeni au interpretat piesa „Petru Rares”, în regia Soranei Coraamă, ambele primite cu entuziasm de public. Între colectivele Teatrului Național din Iași și cel al Teatrului Național din Weimar a avut loc un schimb de păreri în vederea adîncirii relațiilor existente între cele două instituții de cultură.

O delegație a Ministerului Sănătății din România,

condusă de Mihail Ajez, adjunct al ministrului, a făcut o vizită în R. D. Vietnam și a avut convorbiri la Ministerul Sănătății din R. D. Vietnam, în urma cărora a fost semnat un plan de colaborare pe anii 1973-1975. Delegația a fost primită de Do Muoi, vice-prim-ministru al guvernului R. D. Vietnam.

Conducătorii petrolierilor Suez-Alexandria. Guvernul

egiptean a acceptat oferta companiei nord-americane Ecbel privind construirea conductei petroliere dintre Suez și Alexandria, anunță ministrul petrolului, Ahmed Helal. Costul proiectului se ridică la peste 345 milioane dolari, dintre care 58 de milioane reprezintă contribuția statului egiptean. Lucrările de construire a conductei vor începe la 1 ianuarie 1974. Se apreciază că, la un an după începerea lucrărilor, conducta va avea o capacitate de tranzit de 40 milioane tone petrol, iar în final — 80 milioane tone pe an.

Conducătorul interimar al delegației forțelor patriotice laotiene, Souk Vongsak,

a avut o convorbire cu priințul Suvarana Fuma, primul ministru al guvernului

„Săptămîna românească” în orașul vest-german Bad

Pyrmont se desfășoară o serie de manifestări artistice grupate sub titlul „Săptămîna românească”. Ciclul de manifestări a fost deschis de prezentarea de către ansamblul folcloric „Măgura” din Codlea a unui program artistic în sala sporturilor din localitate. De asemenea, au fost organizate o expoziție de fotografii, una de pictură și gravură și alia de grafcă.

Statul mexican a preluat

controlul a 60 la sută din acțiunile unuia din cele mai mari fabrici de motor Diesel din Mexic, „Motores Perkins Sa”, subsidiară a societății „Chrysler de Mexico Sa”.

Majorități de preșuri în Franța. Prețurile produselor ali-

mentare și industriale au sporit. În cursul lunii august, cu 0,8 la sută — informează Ministerul francez al Economiei și Finanțelor.

Helio tehnica în acțiune.

La Institutul pentru problemele materialelor din Kiev a fost realizată cu ajutorul unor oglinzi, concentrarea razelor solare într-un fascicul cu putere de 100.000 watt, în formă de fascicul, alungind în o temperatură de 3.500 grade Celsius, astfel încît să se realizeze o energie suficientă pentru topirea unor metale aurul, titanul sau niobiul.

ziua internațională

Evenimentele din Orient Apropiat

CAIRO 16 (Agerpres). — Comandamentul general al armatei egiptene a dat publicității, marți dimineață, un comunicat în care arată că forțele navale egiptene au desfășurat, luni seara, în Marea Mediterană și în Marea Roșie, două operațiuni încununându-se de succes. Un grup al unităților noastre navale — se spune în comunicat — au bombardat pozițiile americane amplasate pe malul râului Nilului, producând amănunțit pierderi grele în oameni și echipament. În același timp, alte unități navale au atacat zona administrativă inamică de la Rummaneh, de pe coasta nordică a Peninsulei Sinai, provocând incendii și pierderi grele. Toate unitățile navale egiptene s-au învins în baza loc.

În continuare, același comunicat informează că, în primele zile ale lunii, forțele aeriene egiptene au atacat pozițiile americane din zona de coastă din nordul Deltei Nilului, a fost interceptată de unitățile navale egiptene care, scrijind de aviație, au distrus parțial vase israeliene.

Pe de altă parte, potrivit comunicatului, în sectorul central al Sinaiului forțele egiptene au suprimat 21 de lansări israeliene, pe care le-au distrus.

Facind un bilanț al luptelor desfășurate luni, comunicatul, reluat de agenția M.E.N., anunță că apărarea anti-aeriană, în cooperare cu forțele aeriene egiptene, au doborât 34 de avioane israeliene, capturând și doi piloți.

Un comunicat militar egiptean de marți seara arată că trupele egiptene luptă pentru a bloca încercarea unor forțe israeliene de a strănuce Canalul Suez și de a acționa pe malul occidental al Suezului. Un avion de luptă blindat, după care a lansat un puternic contraatac, încercând să înainteze printr-unul din capetele egiptene de pod — arată comunicatul — difuzat de postul de radio Cairo, care precizează: „Acest loc o luptă îndrăznică cu forțele egiptene formate din blindate, infanterie și unități mecanizate, sprijinite de aviație pentru a bloca și a distruge penetrația inamicului. Inamicul a suferit pierderi grele și luptele continuă”.

DAMASC 16 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt militar sirian a anunțat că marți dimineață au izbucnit lupte violente în sectoarele de nord și central ale frontului de pe înălțimile Golan, în care sînt angajate unități de blindate și artilerie grea. Un comunicat militar difuzat la ora 12.25 GMT (14.35 ora locală) anunță că deasupra zonei Zabadani, de la frontiera libanezo-siriană, a avut loc o luptă aeriană între aparatele siriene și israeliene. Un avion israelian a fost doborât și a căzut în marea. Comunicatul menționează că unitățile noastre de tancuri efectuează încă atacuri asupra pozițiilor inamic din sectorul de nord al frontului. „Un alt avion israelian a fost doborât la sud de Kuneitra”.

Într-o cuvintare radio-difuzată, președintele Siriei, Hafez Assad, a anunțat, luni noaptea, că armatele siriene au respins forțele israeliene, avansând pe înălțimile Golan reperați agenții M.E.N. El a arătat că poziția ocupată de forțele siriene în Golan este „foarte onorabilă”.

În legătură cu operațiunile desfășurate luni, un comunicat militar dat publicității la Damasc în cursul nopții de luni spre marți informează că forțele terestre siriene, susținute de aviație, au reușit să respingă ofensiva declanșată de forțele israeliene împotriva pozițiilor avansate ale Siriei în sectorul nordic al înălțimilor Golan. Forțele siriene — precizează comunicatul — au conștințat în pozițiile anterioare declanșării atacului. Au fost distruse 43 de tancuri israeliene și patru baterii de artilerie.

TEL AVIV 16 (Agerpres). — Forțele siriene, împreună cu forțele aeriene aflate în Siria, au lansat, marți dimineață, un puternic atac asupra trupurilor avansate israeliene din zona înălțimilor Golan — a anunțat un purtător de cuvânt militar israelian, scrijind de aviație au respins atacul și au distrus 100 de tancuri siriene. Totodată, aviația israeliană a doborât, în cursul luptelor, zece avioane siriene și a atacat o bază militară siriană din regiunea Haratim, a precizat purtătorul de cuvânt oficial.

Într-un comunicat militar, dat publicității luni seara, se menționează că forțele israeliene au avansat în zona înălțimilor Golan cu încă trei km pe teritoriul sirian, după ce au înfruntat rezistența unor unități de blindate irakiene, în sectorul central al frontului. Se precizează că forțele israeliene și-au consolidat pozițiile în regiune. Coloanele israeliene s-au înaintat spre Damasc, s-au stabilizat la aproximativ 22 de mile (35 km) de capitala siriană, înfrîind o puternică rezistență în aeroproape localității Sassa.

Lupte puternice s-au înregistrat, marți dimineață, și pe frontul din Sinai. Trupele de artilerie și lupte de blindate declanșate în noaptea de luni spre marți, în sectorul central al Sinaiului, au continuat și marți dimineață — a afirmat un purtător de cuvânt israelian.

În cursul nopții, nave israeliene purtătoare de rachete au atacat instalații militare situate pe coasta egipteană, la est și la vest de portul Alexandria. Au fost lovite stații radar și alte obiective strategice în regiunile Koutieth, Damietta și Bahig. Purtătorul de cuvânt israelian a declarat că anajamente ale tancurilor și artileriei au avut loc și în sectorul de sud al frontului din Sinai între lucrurile Amare și Ismailia, 12 avioane egiptene au fost doborâte.

„Făcînd bilanțul, luptelor înregistrate în Sinai luni, un comunicat militar israelian informează că forțele egiptene au întreprins succesiv, în sectorul nordic al frontului Sinai, două importante atacuri, cu debarcarea unor trupe de comandă pe mare și helipurtate, în spatele liniilor israeliene. Primul atac, arată comunicatul, a fost respins. Un purtător de cuvânt militar a precizat că, potrivit informațiilor parvenite în Tel Aviv, ca de-a lungul liniei atac declanșat în aceeași zonă a fost, de asemenea, respins. În cursul luptelor au fost distruse cinci tancuri.

NATIUNILE UNITE 16 (Agerpres). — Guineea Ecuatorială a hotărât respingerea relațiilor diplomatice cu Israelul, a anunțat, luni seara, șeful delegației acestei țări la O.N.U., informează agenția U.P.I.

Conferința pentru securitate și cooperare în Europa

GENEVA 16 (Correspondență de la C. Vlad). — Cea de-a doua fază a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa și-a continuat, marți, lucrările în cadrul organelor subsidiare ale reuniunii, prin examinarea diferitelor probleme ale securității și cooperării pe continent.

În subcomisia privind cooperarea industrială au continuat discuțiile în legătură cu formele, modalitățile și cadrul de realizare a cooperării în acest domeniu. Luînd cuvîntul delegatul român a amintit măsurile adoptate în țara noastră pentru stimularea acestei cooperări, referindu-se în special la prevederile legii privind comerțul exterior, cooperarea economică tehnică și științifică.

În subcomisia pentru cooperarea în domeniul educației, delegatul român s-a referit la măsuri menite să favorizeze accesul fiecărui popor european la cultura celorlalte popoare ale continentului, în spiritul echității și universalității. Evocînd experiența

și realizările României în acest domeniu, el s-a pronunțat pentru călătoria în comun a noi căi de diversificare a formelor de cooperare în domeniul educației, prin intermediul cunoașterii limbii, istoriei și civilizației fiecăruia din popoarele Europei.

În subcomisia pentru cooperarea culturală, delegatul român a subliniat rolul cărții ca mijloc de cunoaștere a valorilor spirituale ale altor țări. Amintind că România se numără, de mulți ani — potrivit statisticilor U.N.E.S.C.O. — printre primele 15 țări din lume în ce privește traducerea de cărți, el a relevat importanța dezvoltării cooperării europene și în acest domeniu.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

CU PRILEJUL ZILEI FORTELOR ARMATE ALE ROMÂNIEI

MOSCOVA 16 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate celei de-a 29-a aniversări a creării Forțelor armate ale Republicii Socialiste România, în ziua zilei Forțelor armate ale României în Uniunea Sovietică, colonelul George Dinculescu, a vorbit despre participarea armatei române la războiul antihitlerist.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

GENEVA 16 (Correspondență de la C. Vlad). — Cea de-a doua fază a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa și-a continuat, marți, lucrările în cadrul organelor subsidiare ale reuniunii, prin examinarea diferitelor probleme ale securității și cooperării pe continent.

În subcomisia privind cooperarea industrială au continuat discuțiile în legătură cu formele, modalitățile și cadrul de realizare a cooperării în acest domeniu. Luînd cuvîntul delegatul român a amintit măsurile adoptate în țara noastră pentru stimularea acestei cooperări, referindu-se în special la prevederile legii privind comerțul exterior, cooperarea economică tehnică și științifică.

În subcomisia pentru cooperarea în domeniul educației, delegatul român s-a referit la măsuri menite să favorizeze accesul fiecărui popor european la cultura celorlalte popoare ale continentului, în spiritul echității și universalității. Evocînd experiența

și realizările României în acest domeniu, el s-a pronunțat pentru călătoria în comun a noi căi de diversificare a formelor de cooperare în domeniul educației, prin intermediul cunoașterii limbii, istoriei și civilizației fiecăruia din popoarele Europei.

În subcomisia pentru cooperarea culturală, delegatul român a subliniat rolul cărții ca mijloc de cunoaștere a valorilor spirituale ale altor țări. Amintind că România se numără, de mulți ani — potrivit statisticilor U.N.E.S.C.O. — printre primele 15 țări din lume în ce privește traducerea de cărți, el a relevat importanța dezvoltării cooperării europene și în acest domeniu.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

CU PRILEJUL ZILEI FORTELOR ARMATE ALE ROMÂNIEI

MOSCOVA 16 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate celei de-a 29-a aniversări a creării Forțelor armate ale Republicii Socialiste România, în ziua zilei Forțelor armate ale României în Uniunea Sovietică, colonelul George Dinculescu, a vorbit despre participarea armatei române la războiul antihitlerist.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

La această manifestare au participat general de armată S. Stemenko, prim-locuitor al șefului Statului major general al Armatei sovietice, șeful Statului major al Forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, general colonel V. Govorov, comandantul regiunii militare Moscova, generali, amirali și ofițeri superiori sovietici, funcționari superiori din M.A.E. al U.R.S.S.

Convorbiri româno-guineeze

Cu prilejul escalei la Conakry, tovarășul Emil Bodnaraș s-a întâlnit cu președintele Seku Ture

CAIRO 16 (Agerpres). — În drum spre patrie, delegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Emil Bodnaraș, vicepreședinte al Consiliului de Stat, care a participat la ceremonia instalării președintelui Republicii Argentina, s-a oprit la Conakry, capitala Guineei. Pe aeroportul internațional Gbesha, delegația română a fost întâmpinată de primul ministru, Lansana Beavogui, de Fily Cissoko, ministrul afacerilor externe, Valeriu Georgescu, ambasadorul României în Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delegația în numele refuzului statului guineez, primul ministru a exprimat dorința președintelui Seku Ture de a se întâlni cu delegația română. Invitația a fost acceptată și la Palatul Prezidențial din Conakry, și de alte oficialități.

Salutînd delega